

15-16 июля 2017 года храм святителя Николая Мирликийского в Бирюлеве совместно с Издательским советом Русской Православной Церкви и Христорождественским храмом села Осташково Московской областной епархии провели молодежный слет, в котором приняли участие студенты Москвы и ближнего Подмоскowie.

Мероприятие проходило в рамках празднования 10-я восстановления единства Русской Православной Церкви.

Молодежный слет открылся всенощным бдением, за которым молились и несли пономарское и клиросное послушание участники слета.

После богослужения в доме причта Христорождественского храма прошел круглый стол на тему: «Причины и последствия Декларации 1927 г. митрополита Сергия (Страгородского)».

Утро второго дня началось с Божественной литургии, в которой также активно участвовала православная молодежь.

После богослужения состоялась молодежная конференция «Русская Православная Церковь Заграницей. Вехи истории».

Перед началом работы конференции, участниками была пропета «Вечная память» почившим Патриарху Алексию II, митрополиту Лавру и всем потрудившимся на ниве созидания церковного единства.

Открывая работу конференции, настоятель Христорождественского храма д. Осташково священник Дионисий Попов обратился к молодежи с приветственным словом и докладом «На пути к единству. Диалог Русской Православной Церкви Московской Патриархии и Русской Православной Церкви Заграницей».

Затем с приветственным словом и докладом «Жизнь, деятельность и богословские труды митрополита Антония (Храповицкого)» выступил сотрудник сектора внешних связей Издательского совета Русской Православной Церкви, помощник настоятеля по работе с молодежью нашего храма Алексей Вадимович Завалов.

После этого с докладами выступили другие участники конференции.

Завершая работу конференции, настоятель Христорождественского храма д. Осташково священник Дионисий Попов поблагодарил всех организаторов и участников данного мероприятия за плодотворную работу.

После конференции состоялся праздничный обед, по окончании которого молодые люди приняли участие в просмотре фильма митрополита Волоколамского Иллариона (Алфеева) «Единство верных».

{phocagallery
view=category|categoryid=181|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}